

路边下水道变餐馆“泔水桶”

相关部门:将加强监管,依据有关规定进行处罚

本报讯(记者 潘丽亚)9月16日下午,家住市区交通北路的张女士向本报反映,交通北路的个别餐馆,将泔水、剩菜剩饭倒入路边下水道排水口,污染环境。

9月16日晚上8点多,记者在交通北路看到,沿街的一家小餐馆出来一名工作人员,手里端着一个碗,把碗里的剩饭倒入了路边下水道排水口,然后顺手把碗放在旁边的一辆三轮车上。记者看到,三轮车上放着几摞使用过待清洗的碗。虽然剩饭没有弄到路面上,但仍能看到下水道排水口被油污弄得脏乎乎的。

“下水道又不是商家的‘泔水桶’,这样乱倒影响环境,每次走到这附近,都能看到苍蝇乱飞,尤其是下雨天,路面上黏糊糊的。我都离得远远的,感觉太脏了。”张女士说。

市民范先生说,市区有些路段也有这种问题,一些餐馆习惯把污水和剩饭倒入下水道排水口,方便了自己,却给别人造成麻烦,也影响城市环境。

9月17日上午,记者在市



友爱街一处下水道排水口被油污弄得脏乎乎的,旁边还有一摊污水。 本报记者 潘丽亚 摄

区部分路段调查,发现崂山路、民主路东段、受降路等路段下水道排水口附近,都有泔水倾倒的痕迹。虽然有的下水道排水口周边没有剩饭,但有油污的痕迹,气味难闻。

家住民主路的丁女士说,以前民主路上有不少餐馆往下水道排水口倒泔水,日积月累路面难走不说,下水道还经常堵塞,导致污水横流,给居民出行造成不便。最近,民主路经过重新修整,环境已经非常整洁,但仍有个别餐饮店不

自觉,希望大家能共同维护城市的环境,也建议有关部门加大监管力度,保证这些下水道干净畅通。

对此,市城市管理局综合执法支队相关负责人表示,路边的下水道排水口是用来排雨水、污水,餐馆的泔水、剩菜剩饭是不允许倒入的。对于这种现象,执法人员在日常巡查中,一旦发现,将依据相关规定,对餐馆进行处罚。也将对这种现象加强监管和巡查力度,加强宣传教育。

乘客粗心落下提包 公交司机完璧归赵

□本报记者 陶小敏

“真是要谢谢你,不然我们可急死了。”9月18日上午,市民吕先生拿出2000元现金,非要塞到公交车司机周建业手中。

吕先生告诉记者,9月18日上午9点半,他和妻子一起乘坐103路公交车到市区火车站,他和妻子下车时,以为妻子拿着手提包,就没在意。谁知妻子一时疏忽,将手提包忘在了公交车上。

“包里装了3万块钱,还有我的身份证、银行卡、残疾人证等物品,发现手提包忘车上后我们急死了。”吕先生说,他和妻子慌忙之下赶紧报了警。

公交车司机周建业说,9月18日下着雨,车辆行

驶途中,他接到公司打来的电话,让他检查车上是否有吕先生遗忘的手提包。随后他将车停靠在路边,在车厢后面找到了一个手提包。

“当天坐这班车的人不多,他们发现得也及时,这就找回来了。”周建业说,他将手提包保管好,返回至漯河西站站场后,便等待吕先生前来认领。

“真没啥,这都是我应该做的。”周建业说,这是一件小事,不值一提,其他同事也都会这样做。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线:0395-3132937 邮箱:luohexcb@163.com
新闻热线:0395-3139148 邮箱:117204572@qq.com

鲁明石化为创业追梦人加油喝彩

马建红:白手起家闯出一片天

□文/图 本报记者 王培

虽然缺乏资金和人脉,但凭着自己扎实的技术和创业热情,他在商海中不断磨练,并在漯河闯出了一片天。他就是漯河市金成食品有限公司总经理马建红。9月15日,记者采访了马建红,了解他的创业历程。

毕业后来到漯河工作

走进马建红的办公室,记者首先看到的是屏风中“诚信赢天下”五个大字,而他的办公桌旁,也有“相约在金成永远都真诚”几个醒目的大字。“不管是待人,还是做事,都要真诚、诚信。”马建红笑着对记者说。

今年45岁的马建红老家在南阳淅川,十几岁时他考到洛阳一所农业院校,学习食品工程专业,品学兼优的他还当上了学生会主席。同时,洛阳也是他和爱人王会真相识相恋的地方。

1995年毕业后,他和多位同学被分配到临颍县一家食品企业工作,从事技术管理的他担任车间主任一职。在工作中,他非常努力,专业知识得到了巩固,管理经验更加成

熟,他还在对外交流的过程中学习到了先进的制作工艺和理念。

当时,漯河有不少食品企业,听说临颍来了一批食品专业的学生,于是纷纷前来寻找人才,各方面都十分优秀的马建红自然成了不少企业关注的对象。1996年,面对企业给予的广阔发展前景和高薪聘请,马建红辞去了临颍的工作,带着十几位同学来到市区淞江路的一家食品公司工作。马建红主要负责技术、管理工作。在这里,马建红一干就是六七年。他带领着团队踏踏实实勤奋工作,使得公司的生产量逐年增加。

自己建厂创业

因为经营不善,2003年,马建红所在的公司倒闭了。身上只有几千块钱的马建红决定自己创业。2003年8月,他在淞江路租了场地,建起了金成食品饮料厂。没有多余的钱招聘员工,他就叫来两三个老家的亲戚帮忙,加上他和爱人,一共五六个人承包了食品厂的所有工作。

“刚建厂那会儿,没有人看好,因为我是外地人,在漯河没有人脉,再加上没有钱,



大家都说我坚持不了多长时间。”马建红笑着说,这也更加激励他。

创业初期,从采购原料到销售,马建红和妻子都要去做。“那段日子不好过,什么苦都吃了。”马建红告诉记者,“当时妻子去采购白糖,买了两大袋装在自行车上,过桥的时候因为糖太沉走不动,她就先带着一袋糖往桥上走一段距离,再把糖放下来去拉另一袋糖,就这样把两袋糖运过桥。当时每天都是埋头干活,也遇到了不少困难。”

妻子和员工们一起做糕点,马建红除了干活,就是出去打通销路。他看准学生对糕点的需求,就为市区一些学校的超市供货,再加上在原来的公司做过销售,他还和以前的一些客户取得了联系。就这样,在马建红的努力和坚持下,厂里的生意越来越好。与此同时,马建红也在思考,漯河有不少食品厂,自己如何才能脱颖而出,闯出一片天地呢?经过考察,他决定把目标对准中高档礼品市场,结果证明他的决策是正确的,产品销量大增,金成食品饮料厂成为漯河食品企业中的一匹黑马。

重视质量和信誉

随着生产规模越来越大,马建红将厂区搬到了市区金山路北段,并注册为漯河市金成食品有限公司。如今,经过多

年发展,马建红的公司已成为一家集研究、生产、经营为一体的多元化企业,主要生产销售马金成、马草原、江中马福森、福森丁集团、好家族五大系列食品和饮料,营销网络遍布河南、河北、湖北、湖南、安徽、江苏、山西、陕西、新疆等全国十多个省区市。

马建红秉承“质量第一信誉第一”的经营理念,重视产品的质量和和服务,以真诚换真心。同时,他也十分注重产品创新,常常到各地去学习。近年来,随着人们健康养生观念的提高,公司生产的杂粮、无糖等种类的食品越来越多,受到消费者的欢迎。

“今年,公司又购买了一整套全封闭无菌蛋糕生产线。”马建红向记者介绍,接下来,他还会继续做好食品的研发和生产,为消费者提供更加健康的美味食品。



主办:漯河日报社 市工商联 漯河小微企业联盟
报名电话:15839581290 17639509090